
                  

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ 

Αγαπθτζ επιςκζπτθ, Καλωςορίςατε ςτο City Hill Luxury Apartments. Ευελπιςτοφμε να προςφζρουμε μια 

αξζχαςτθ διαμονι τόςο ςε εςάσ όςο και ςτο κατοικίδιό ςασ. Προκειμζνου να διαςφαλίηεται θ άνετθ και 

ευχάριςτθ διαμονι των επιςκεπτϊν μασ, οι ακόλουκεσ πολιτικζσ ιςχφουν για τθ διαμονι του κατοικίδιοφ 

ςασ. 

1. Χρζωςη για κατοικίδια  

Σασ ενθμερϊνουμε ότι ςτον λογαριαςμό ςασ χρεϊνεται μθ επιςτρεφόμενο ποςό φψουσ 20 € ανά 

διαμονι κατοικίδιου, πριν από το check-out, ϊςτε να καλυφκεί το κόςτοσ για τον επιπλζον και 

απαραίτθτο κακαριςμό του δωματίου κατά τθν προετοιμαςία του για τον επόμενο επιςκζπτθ. Εάν 

απαιτείται υποκαπνιςμόσ του δωματίου λόγω προςβολισ από παράςιτα, ιςχφει επιπλζον χρζωςθ, 

πζραν τθσ παραπάνω χρζωςθσ κακαριςμοφ. 

2. Επιτρζπονται τα κατοικίδια 

Γίνονται δεκτοί όλοι οι ςκφλοι (βάρουσ ζωσ 20 κιλϊν) και γάτεσ που επιδεικνφουν καλι 

ςυμπεριφορά. Κατά τθν άφιξθ του ςτο κατάλυμα ο ιδιοκτιτθσ ι αναδόχοσ του ηϊου ςυντροφιάσ ι 

άλλο πρόςωπο εξουςιοδοτθμζνο γραπτϊσ από τον ιδιοκτιτθ, επιδεικνφει τα ςχετικά ζγγραφα 

ταυτοποίθςθσ του ηϊου ςυντροφιάσ, όπωσ το βιβλιάριο υγείασ ι το διαβατιριο και ςχετικό 

πιςτοποιθτικό εφόςον πρόκειται για ςκφλουσ βοθκείασ και ηϊα κεραπείασ. Ακολοφκωσ 

ςυνάπτεται ςφμβαςθ μεταξφ του παρόχου του καταλφματοσ και του ιδιοκτιτθ (ι αναδόχου) του 

ηϊου, ςφμφωνα με το άρκρο 74 παρ. 4 του ν. 4875/2021 (Α’ 195) και ςυμπλθρϊνεται το Ζντυπο 

Καταγραφισ Ηϊου Συντροφιάσ του Παραρτιματοσ Ι, το οποίο περιλαμβάνει τα ακόλουκα πεδία: 

α) ςτοιχεία ιδιοκτιτθ του ηϊου (ι αναδόχου), β) περιγραφι του ηϊου, γ) ςτοιχεία κτθνιάτρου, δ) 

αντιλυςςικόσ εμβολιαςμόσ, ε) κεραπείεσ, αγωγζσ, άλλα εμβόλια. 

Διατθροφμε το δικαίωμα να ηθτιςουμε τθν άμεςθ απομάκρυνςθ οποιουδιποτε κατοικίδιου που 

επιδεικνφει επικίνδυνθ ι προβλθματικι ςυμπεριφορά (όπωσ δαγκϊματα), υπερβολικόσ κόρυβοσ 

(όπωσ γάβγιςμα), ενδείξεισ αςκζνειασ ι οφρθςθ/αφόδευςθ ςε κοινόχρθςτουσ χϊρουσ. Ο 

επιςκζπτθσ είναι υπεφκυνοσ για όλεσ τισ χρεϊςεισ που ςχετίηονται με τθν απομάκρυνςθ του 

κατοικίδιοφ του, ςυμπεριλαμβανομζνων, ενδεικτικά, των εξόδων μεταφοράσ και φφλαξθσ. 

3. Ευθφνη ιδιοκτήτη και ζλεγχοσ κατοικίδιων / Περιοριςμόσ ςε κοινόχρηςτουσ χϊρουσ 

Ο ιδιοκτιτθσ του κατοικίδιου πρζπει να το ζχει δεμζνο με λουρί ι να το μεταφζρει ςε κλουβί όταν 

βρίςκεται ςτουσ κοινόχρθςτουσ χϊρουσ του καταλφματοσ. Αυτόσ είναι απολφτωσ υπεφκυνοσ για 

το κατοικίδιό του ζναντι του καταλφματοσ, του προςωπικοφ και των πελατϊν του. 

4. Πινακίδα Do not disturb (Κατοικίδιο ςτο δωμάτιο) 

Πατάτε το κουμπί Do not disturb (Κατοικίδιο ςτο δωμάτιο) ςτθν εςωτερικι πλευρά τθσ πόρτασ του 

δωματίου ςασ όταν το κατοικίδιό ςασ βρίςκεται εντόσ του δωματίου. 

5. Υπηρεςία ορόφων 

Για τθν αςφάλεια και άνεςθ του κατοικίδιοφ ςασ, το προςωπικό τθσ υπθρεςίασ ορόφων κα μπει 

ςτο δωμάτιό ςασ μόνο εάν: α) το κατοικίδιό ςασ απουςιάηει, ι β) βρίςκεςτε εκεί για να επιτθρείτε 

το κατοικίδιο (τα ςκυλιά πρζπει να είναι δεμζνα με λουρί), ι γ) το κατοικίδιο είναι μζςα ςε κλουβί.  

6. Επίβλεψη 

 Εάν το κατοικίδιο ςασ μείνει χωρίσ επίβλεψθ και/ι ενοχλιςει άλλουσ επιςκζπτεσ, κα λάβετε 

προειδοποίθςθ από το προςωπικό τθσ Υποδοχισ.   

 Ο ιδιοκτιτθσ (ι ανάδοχοσ) ηϊου ςυντροφιάσ λαμβάνει κάκε πρόςφορο μζτρο, ϊςτε αυτό να 

μθν διαταράςςει με οποιοδιποτε τρόπο τθν θςυχία των περιοίκων κακ’ όλθ τθ διάρκεια του 



24ϊρου, ςφμφωνα με το άρκρο 2 παρ. 3 τθσ υπ’ αρικ. 3/1996 «Μζτρα για τθν τιρθςθ τθσ 

κοινισ θςυχίασ» Αςτυνομικισ Διάταξθσ (Β’ 15). 

 Εάν ο ςκφλοσ ςασ γαβγίηει ςυνεχϊσ ενϊ βρίςκεται χωρίσ επίβλεψθ ςτο δωμάτιο, κα ςασ 

ηθτθκεί να επιςτρζψετε αμζςωσ ςτο κατάλυμα.   

 Τα κατοικίδια δεν πρζπει να αφινονται χωρίσ επίβλεψθ ςτο δωμάτιο ςυνεχόμενα για 

περιςςότερο από 1 ϊρα.   

 Τα κατοικίδια δεν πρζπει να αφινονται χωρίσ επίβλεψθ ςτο μπαλκόνι του δωματίου. 

 Ο ιδιοκτιτθσ του ηϊου ςυντροφιάσ είναι υπεφκυνοσ για τθν περιςυλλογι των περιττωμάτων 

του ηϊου. 

7. Ζημιζσ ςτα δωμάτια και τουσ κοινόχρηςτουσ χϊρουσ 

Σε περίπτωςθ πρόκλθςθσ κάποιασ βλάβθσ ι ηθμιάσ ςε κινθτό ι ακίνθτο εξοπλιςμό του 

καταλφματοσ, ο ιδιοκτιτθσ του ηϊου ςυντροφιάσ φζρει τθν ευκφνθ, ςφμφωνα με το άρκρο 924 

του Αςτικοφ Κϊδικα (π.δ. 456/1984, Α’ 164). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


